

感受红色故事,传承恩来精神

20余作家诗人走进淮安发掘水城红色记忆,探寻淮安发展轨迹

要用手中的笔为淮安鼓与呼

冬日的水城淮安,在作家诗人的笔下,有着别样的魅力。12月18日-19日,“中国作家诗人淮安红色教育基地创作行”活动举行。来自全国各地的20余位著名作家诗人,走进淮安红色教育基地,发掘和抒写这个运河之都、文化名城的红色记忆探寻淮安发展轨迹。“淮安市客户端集群”上线发布仪式同时举行,淮安市委书记姚晓东,新华社江苏分社社长冯诚,现代快报社社长杜晓明和作家诗人们一起见证了这一新媒体政务平台上线。

通讯员 李忻
现代快报记者 胡永军

在为期两天的创作行活动中,作家诗人一行分别瞻仰了一代伟人周恩来的故居和纪念馆,并参观了苏皖边区政府旧址纪念馆红色教育基地现场教学点,以及漕运博物馆等历史文化遗存,深入了解淮安的城市建设与经济社会发展情况。

淮安构建的红色教育基地以及“实境课堂”党性教育新模式,对参与活动的作家和诗人有着无形的吸引力。

“淮安的红色教育基地创作行活动意义深远”,著名散文家柳萌表

示,漕运文化、红色文化和现代文化三者融合,形成了淮安深厚的文化底蕴,又显示出淮安新时期的发展面貌。弘扬周恩来精神,更快、更好地发展淮安,不但是精神的感召更是百姓的期待。

“了解一座城市,得要去阅读这里的土地”,著名诗人程步涛说,“当视角投向这块并不十分了解的

土地,我感受到了淮安的神奇。淮安的精神和文化融汇南北,并融化到人的心里,一句话道不完,万言书不尽。”他表示,来自心灵深处的净

化和震撼,这样的感觉在他之前的外出采风从未有过,他期待淮安有更大、更快的发展。

对于这次短暂但意义深远的创作行活动,作家诗人们表示,这是一次接地气、受教育、长知识之旅,不是单纯的参观,而是上了生动的一课,接受了一次深刻的教育,是到其他地方所没有的。

作家诗人们纷纷表示,要用手中的笔,留下作品,留下记忆,传承与弘扬周恩来精神,宣传推介淮安红色历史文化和发展成就。

“淮安市客户端集群”为民生服务而建

创作行活动中还举行了“淮安市客户端集群”上线发布仪式。据了解,该新媒体政务平台为“1+8”共建模式,即淮安市及其下属8个县(区)各合作共建1个客户端,涵盖新闻资讯、信息公开、便民服务、微发布等10余个核心服务模块。

上线仪式上,淮安市委书记姚晓东说,“淮安市客户端集群”是淮安推进网络信息化建设的重要举措,该集群将成为地方党委政府传播主旋律、弘扬正能量,加强执政能力建设、提供便民信息服务的新

平台。“淮安市客户端集群”,是淮安市积极适应信息传播移动终端化、分众化、大众化、自媒体化的发展趋势,推进网络信息化建设的重要体现,有助于借助新兴传播工具,搭建起党委政府与群众之间无缝对接的政务信息桥梁、舆论引导通道和便民服务入口。”新华社江苏分社社长冯诚说。

据了解,“淮安市客户端集群”由“无线淮安”“亲和清河”“幸福淮阴”“走进淮安”“灵秀涟水”“蟹

都洪泽”“你好盱眙”“荷韵金湖”等9个客户端组成,手机用户可通过360手机助手、安卓市场等国内主要移动应用发布平台进行下载使用。

通过手机客户端,用户不仅可以第一时间以手机“弹窗”的方式,接收本地及国内外最重要的、新鲜的新闻资讯和贴近本地民生的内容,还可以全方位了解本地的人文风情、旅游资源、投资环境等信息,并可通过互动平台表达民意。

明年扬州建城2500周年 园林景点免费进 扬州炒饭免费吃

古城扬州明年将迎来建城2500周年。12月19日上午,扬州市召开建城2500周年城庆新闻发布会,确定明年9月29日是扬州城庆的纪念日。现代快报记者从发布会上获悉,这是扬州依据《左传》记载:“鲁哀公9年(公元前486年),秋,吴城邗,沟通江淮”而确定的城市生日。此外,城庆活动严格按照中央八项规定要求,将把握两个原则:节俭安全;喜庆热烈。

扬州市委常委、常务副市长丁纯介绍,明年扬州城庆活动主线贯穿全年,系列活动4+X共80多项,9月是活动高潮,其中重点是建城2500周年联欢大会、千人或以上的规模扬州乡贤恳亲大会等。他特别指出,这既是一座城市的荣耀,也是全体市民的自豪,将定制数万个城庆徽章,免费发放给市民佩戴。针对外地游客,旅游、园林等单位将在城庆日期间组织开展“欢乐大放送”活动,向外地游客免费开放园林景点,免费提供扬州美食“扬州炒饭”。具体方案,有关部门正在研究之中。

据了解,扬州城庆2500周年将严格按照中央八项规定要求,坚持节俭务实、群众主体、国际惯例、市场运作的原则。

发布会上,丁纯现场邀海内外媒体聚焦扬州,探寻扬州的文化之魂,领略名城之韵,面向世界讲述扬州故事。丁纯说,建城2500周年是扬州城市建设的重要里程碑,也是扬州名城建设的新起点。现代快报记者 韩秋

“90后”迈入“责任时代”成阳光助教新主力

——东风日产阳光助教首次联动大学生 开展为期一周助教之旅

2014年11月,来自云南高校和贵州高校的18名90后大学生,成为了东风日产“阳光关爱·助教未来”山区助教之旅的主角。在为期一周的助教过程中,由这18名大学生所组成的爱心助教团,分赴到云南和贵州贫困山区的6所小学中,为超过3500名孩子开展“成长辅导课”。他们用自己的爱心,体会助学的责任,以90后独有的激情与活力,传承爱心助学的意义与感动。这也是继川西、荆楚、宁夏三站爱心活动后,东风日产“阳光关爱·助教未来”再一次踏上了西部山区。

东风日产副总经理任勇表示,90后作为充满阳光活力的年轻一代,为公益理念和实践带来了全新的视野。今年,首次大规模地从高校中甄选90后大学生志愿者,就是希望借助高校大学生的示范,吸引更多年轻人的参与。关爱年轻化,90后为山区孩子当起“造梦者”

“第一天踏进教室,就开始引导孩子们说梦想,但我没有想到,‘我想每天能见到爸爸妈妈’竟是一个梦想。”从小就在父母呵护下成长的李先地难以置信地说。在这里,几乎每个孩子的父母,因各种原因,常年不在身边,父母的陪伴已是一件很奢侈的事。

在李先地所带的班里,六年级的崔荣杰让她印象深刻。上课的第一天,这位小姑娘就轻轻地拉着李先地到身旁,认真地告诉这位“新老师”自己心底里的梦想,“我想给妈妈治病。”原来,崔荣杰的母亲常年被精神与情绪疾病困扰,父亲长期工作在外,无法贴身照料。“妈妈病情发作的时候,会乱摔东西,但我不能离开,因为怕她受伤。”小姑娘话音未落,李先地已经心疼得哽咽,原来生活已赤裸裸地让孩子清楚自己想要什么。李先地感慨道,“孩子需要理解更甚于安慰,能够被信任与分享算是我这次旅程的最大收获。”

环境受限,对孩子们来说,看外面世界的窗口太窄太少,愿望的形成只源于脚下生活的平淡与匮乏。”虽然一个人的力量有限,但我仍希望我们可以多去关注这些留守的孩子们,这次的助教,让我们再次关注了他们心底里那最真挚的梦想。”

正如寻甸县麦场小学的校长表示,“以前,总觉得90后孩子都以自我为中心,但这次的助



教让我看到,他们懂分享,会体谅,有创意,敢担当。如果给90后更多的空间,他们会释放出更惊人的爱心能量。”

50000多公里爱心感动,用心搭建爱心平台

教育大计,教师为本。在基础教育发展相对滞后的西部地区,农村教师比例与城镇教师比例严重失调。2014年是“十二五”的关键时刻,加快教育体制改革,关注孩子们的学习成长,成为了重中之重。早在2009年,东风日产就积极开展“阳光关爱·助教未来”阳光教师培训行动,持续深入教育贫瘠地区,将教育的关爱落到实处,切身关注孩子们快乐成长。

今年,“阳光关爱·助教未来”已步入第五个年头。5年来,东风日产的爱心足迹已遍布10个省份,15个站点,爱心里程累计突破50000多公里。借助阳光关爱公益大平台,东风日产持续联动550万车主,1600多家专营店,为山区的孩子们共同出力。目前,已有逾80万师生受惠。

同时,东风日产还联动区域、经销商以及1700多家专营店发起“圆梦计划”,通过搜集捐赠学校学生的“梦想”,让社会爱心人士进行“一对一”爱心“圆梦”。根据目前官方网络平台数据显示,短短数周,就有近2000位车主踊跃参与活动,为山区的孩子们插上了希望之翼。

“百川汇流方成江河,众志成城可移泰山”,为了让更多爱心力量汇聚到公益大平台,一同“共促公益”,这次的阳光助教公益行,东风日产阳光关爱基金会首次联合数十所高校,从中选拔大学生志愿者,一同深入山区,与孩子们一同生活、学习。他们从孩子们最朴实的想法出发,引导并帮助他们实现梦想,深化帮扶效果。这不仅给予了大学生和山区孩子们一次学习与成长机会,更是东风日产将自身公益理念,延伸与扩大践行阳光关爱群体的体现。

奥斯卡得主叶锦添揭秘汉秀舞美 艺术大师再造视觉盛宴

“这确实是一个人一生必看的舞台秀。我希望你们大家从中遇到属于自己的角色。”12月9日,汉秀服饰造型阵容首次向公众曝光,奥斯卡“最佳美术设计”奖得主、世界级著名艺术大师叶锦添向来自武汉的媒体介绍了汉秀舞台服装造型中蕴含的“东方主义美学”。

世界顶尖舞台美术和建筑艺术大师马克·菲舍尔、国际顶尖艺术设计大师弗兰克·德贡……强大的创意团队,为汉秀造就了“世界上第一座采用移动、升降座椅的水秀剧场”。

叶锦添认为,汉秀这种传统与现代的结合只有在武汉才可能无缝对接。“这是我第一次只用两个礼拜做完所有衣服”,他透露。谈到自己在汉秀舞台服装设计中的“东方主义美学”,叶锦添举了个例子——“首首”的灵感来源。

“弗兰克很会用意大利的小丑,我看到后就想到了十二生肖兽首。”叶锦添认为,十二生肖



兽首在传统叙事中是流失到西方的痛苦形象,穿上融合了东西方剪裁的衣服后有一种“灵”的感觉。

据介绍,汉秀的演出不仅揉合舞台剧、杂技、跳水等多种表演形式,更运用了水幕、高科技舞台机械等设备,并通过声光电的运用,辅以身量身定制的拥有可移动座椅的舞台设施,形成了戏剧性的科技呈现。

据了解,汉秀将于2014年12月20日面向全球正式开幕。目前,11场门票已有7场售罄。更多汉秀信息,您可关注新浪微博@武汉万达汉秀,获取最新精彩内容。

走向幸福之路,2015年款菲翔让有情人浪漫“脱单”

双11自己过,双12你还是一个人吗?当你看着身边成双成对的小伙伴们秀恩爱,嫉妒之火一定油然而生。何不开着一辆时下流行又拉风的2015年款菲翔去寻找你的另一半,和她一起走向幸福之路。

2015年款Viaggio菲翔搭载了先进的底盘控制系统,博世9.0 ESP(车辆电子稳定系统),BAS(刹车辅助系统)ABS(防抱死制动系统)、TCS(牵引力控制系统)和HHS(坡道起步辅助系统)的安全配置,给她带来十足的安全感。

智能无钥匙进入功能,免去你手忙脚乱找钥

匙的麻烦,轻按按键实现车门开启,展现你绅士的一面。另外,2015年款Viaggio菲翔采用了更人性化的外部可开启后备箱设计,带来优越的操作便利性,丰富的储物空间,即使再多的物品也能轻松容纳。

全新升级的2015年款菲翔充分融合了精致的意式格调,激情的动力组合,贴心的安全配置,惬意舒心的智能科技,为年轻群体营造极具品味和智慧的生活方式。脱单不难,幸福有道,走向幸福的路上,何不让你2015年款菲翔和你一起努力,找寻自己的幸福。

华安基金携手格瓦拉 近8万张《一步之遥》观影券低至20元

年度贺岁巨制《一步之遥》将于12月18日全国公映。华安基金携手格瓦拉生活网,推出系列优惠购票活动,优惠期间观影价格低至20元。活动期间,12月18日-12月21日将连续四天放出总计

12000张3D电影券,售价仅为20元。以上海、北京、广州等大城市的观影成本来看,2张票让利幅度达50-100元。与传统银行类优惠活动不同的是,此次购票需使用华安基金“微钱包”账户支付。

近半年仅一成偏股基金跑赢大盘 汇丰晋信基金4产品回报超45%

截止12月11日,纳入统计的554只主动偏股型基金(普通股票型基金和偏股混合型基金)中,仅45只产品近半年业绩跑赢同期大盘42.38%的涨幅,占比不到一成。其中,汇丰晋信基金占据4席,汇丰晋信大盘近半年回报达

52.49%,汇丰晋信龙腾、汇丰晋信动态策略和汇丰晋信中小盘也分别斩获46.27%、45.74%和45.55%的总回报。截至9月30日,该产品前10大重仓股就包含了太平洋、南京银行和东吴证券等多只金融股。